

以“铁公水”多式联运为核心 长兴打造长三角区域物流中心

本报讯 通讯员谭云伟报道 现代物流作为现代服务业的重要组成部分，既是重要的经济增长点，也是改善投资环境、带动城市乃至区域经济发展的关键推动力。目前，总规划面积约5000亩的南太湖（长兴）现代物流产业集聚区正以“铁公水”多式联运为核心，加快打造长三角区域物流中心。

所谓的“铁公水”，就是指铁路、公路、水路。截至8月底，长三角区域物流中心攻坚重点物流项目（含基础设施）固定资产投资62660万元，完成既定目标的120.3%；园区物流税收7023.8万元。

爱“折腾”的婚纱设计师吕青

■许瑞英

她叫吕青，1982年出生的杭州姑娘，温婉灵秀的外表下却蕴藏着一颗不想安分过一生的心。因为喜欢折腾，在同学们还在教室里奋笔疾书的16岁花季，她去了麦当劳打工；在同龄人备战高考的时候，她又去了服装店做销售；后来，她又因为想做一名服装设计师而去考大学。

她一直庆幸，自己的父母很开明，他们允许她在想明白之后，再决定自己要做什么，而不是跟大多数父母那样，劈头盖脸地质问子女。这个幸运的姑娘，最后成了浙江理工大学服装设计与艺术专业的一名学生。这个专业，也变成了她后来进入这个行业很好的铺垫。

2004年，还没毕业，她就在当时看来属于概念前卫的某服装品牌录用了。2010年，吕青拿到了杭州市“十佳”服装设计师的荣誉，但也是在那时候，她开始酝酿离开服装公司设计总监的位置。她把焦点放在了设计婚纱上，她始终觉得这是能让设计师感受到快乐和爱的工作。2011年，吕青的婚纱设计

元，完成既定目标的107.8%；“铁公水”多式联运中心货物运输量达到763.95万吨，铁路运输量达到112.5万吨，分别完成既定目标的106.1%和117.2%。

占地605亩的铁路长兴南货场紧挨宣杭铁路，紧邻内河港口，上跨长湖申航道，下穿浙北大桥，有铁路作业区和物流配套区两个功能区块。“该货场一期于去年10月投入运营，这里的大多数货物通过铁路直接运往宁波北仑港，再坐上货船漂洋过海。”据湖州南太湖产业集聚区长兴分区管委会物流经营办主任单军杰介绍，目前已开通长兴至宁波港海港联运场等。

目前入驻配套区块的主要产品是聚乙烯，已有新疆、内蒙古等7

集装箱班列、长兴至全国篷车列车、长兴至广州点对点班列，该铁路货场今年铁路运输量将突破180万吨。“今年4月19日，铁路南货场的配套作业区也正式启用，这也标志着功能齐全的现代化铁路物流园正式建设完成。”单军杰说，占地280亩，总投资5亿元的配套作业区是由浙江铁道畅兴物流有限公司建设运营，主要设置物流、零担货物仓储区、物流配送区、物流会展中心区、物流生产大楼、物流信息中心以及停车场等。

现今，集散到长兴的货物有了多重运输模式的选择，更是打通了铁路到港口、公路港的“最后一公里”。除了加快做好“铁字头”文章，长兴还充分认识到自身的资源优势所在，积极提升公路和水路建设，下好“铁公水”多式联运这盘大棋。

家大型的贸易公司签约，预计今年配套区块的运输量将达到50万吨。而随着铁路货场二期项目建设的启动，这里还将为“一带一路”发展需要，提供仓储等配套服务。

在物流园区B区至新318国道工程现场，距离长兴主城区以南约2公里处，一条全长5.24公里，

路宽24.5米，总投资2.8亿元，采用一级公路标准建设的疏港公路正在加紧建设中。

“预计10月底，路基和桥梁实现全线竣工，同时启动道路路面施工，到明年上半年全部完工。”长兴县交通局总工程师徐建华说，作为“铁公水”多式联运的配套设施，建成后，将成为物流园区与外部公路交通便捷沟通、物流转运的重要通道。

截至目前，疏港公路累计完

成投资7632万元，路基已基本完

成，连接村庄的4座中小桥已完

成梁板架设安装，李湖大桥已成功

跨越杨家埠港。

信息速递

优化审批流程 全程跟踪陪办 安吉“个转企” 实现“最多跑一次”

本报讯 通讯员潘柏林、王亿杰报道 日前，安吉优仕佳家具有限公司总经理罗兴友，在安吉县市场监督管理局，天子湖分局工作人员叶宝安的全程陪同下，不到半个时辰，顺利从县行政服务中心市场监管审批窗口拿到了“个转企”营业执照。

据了解，“个转企”是个体商户成长的必由之路，但是“个转企”审批登记的手续却比较繁琐，其办理包括个体工商户的注销登记、企业名称的核准登记和新企业的设立登记，涉及市场监管局基层分局和审批科两个业务部门，手续相对复杂，往往需要个体户多次上门办理才能完成。今年以来，安吉县市场监管局以窗口标准化服务为契机，不断优化审批流程，对“个转企”的登记流程进行了优化，个体工商户的注销登记、企业名称的核准登记一并进行，设立登记实行全程电子化的网上登记模式，企业只需在个体户注销、与企业名称核准的时候来一次就能办好了，最终实现了“个转企”审批“最多跑一次”。

据悉，截至9月11日，安吉县已完成“个转企”183家，占全年计划的79.57%，其中转公司128家，转公司占比达69.95%。

海内外高层次人才 创业创新大赛“路演”

本报讯 通讯员钟伟、曹梦婕报道 浙江千人计划绍兴产业园第二届海内外高层次人才创新创业大赛北美分站赛，日前在柯桥基金小镇路演中心举行，14个高成长、高科技、创新型项目同台竞技，寻找在柯桥创业发展的良机。

路演当天，包括低成本模块双氧水生产工艺、智能母语语言教育机器人、星美N20抗菌纤维产业化生产项目、功能仿生硬组织修复再生材料、智能驾驶汽车雷达量产项目等在内的14个项目在柯桥、洛杉矶两个路演现场相继进行了精彩的路演，不少本区域内有合作或投资意向的企业（风投机构）代表对这些新的项目技术产生了浓厚兴趣，进行了面对面的项目交流对接。

基于转基因海藻的生物新材料项目的负责人是宾夕法尼亚洲立大学博士王军，当天他在金柯桥基金小镇路演中心进行了现场路演。他说，浙江千人计划绍兴产业园副主任严伟表示，参赛范围也从海外高层次人才扩大到海内外高层次人才，对获奖项目的支持力度更大，不仅有最高500万元的政策扶持资金，还有银行的贷款和基金的支持。

中国（杭州） 旅游创客大赛启动

本报讯 记者孟万成报道 以“当旅游遇见大数据”为主题，努力为创业者搭建创新的服务平台，构建创业和投资人沟通桥梁的2017中国（杭州）旅游创客大赛日前启动。

本次大赛参赛范围主要为旅游休闲类创新创业项目，分为“新锐组”和“明星组”两个组别进行角逐。

温州农业龙头企业聚首共谋上市大计

本报讯 林迎颖报道 今年来温州企业频繁上市，带动各行各业的上市热情。日前，由温州市委农办（农局）、市供销合作社联合社、市企业上市促进会联合主办了该县拟上市农业龙头企业沙龙，现场汇聚了农业企业、证券公司、创投公司，为温州企业上市出谋划策。

与工业企业不同，农业企业在规模偏小、规范程度低等方面

象。但任何一个企业在进一步做大做强时，机制创新、技术创新、管理创新必不可少，走资本化道路或是一条捷径。

温州原野园林工程有限公司是温州一家知名的农业龙头企业，董事长李星涛现场表示，在新形势下，也要让温州的农业企业插上资本的翅膀。在资本时代，农业企业家要具备创新精神，跳出第一产业。就如原野园林，从

苗木着手，打造园林带动旅游，这是从第一产业到第三产业的跨越，在种植上添加科技含量，可以大大增加产品的附加值，这一系列的转型为进军资本市场打下基础。

同样，永嘉县楠溪新农业股

份有限公司总经理陈遵对上市也是充满了期待。他表示，政府推出一系列的优惠政策，营造了良好的上市氛围，为企业上市带来了极大的推动作用。未来，陈遵计

划打造一个精品农业，布局以养生为主题的大健康产业。因此，公司于今年成立之初就组建了股份公司，定下上市目标，让企业快速走进资本市场。

温州市农业产业联合会会长谢炳超透露，目前温州共有276家市农业龙头企业，其中27家入选省农业龙头企业，10多家成为上市的后备力量。同时他也希望借助于上市，引导企业规范化运作，让

温州的农业企业快速做大做强。

事实上，温州不少农业企业已经受到了各方资本的关注。据中金公司相关负责人介绍，随着消费的升级，农业表现出巨大的发展潜力，资本也更倾向于模式创新、财务规范的农业企业。温州的上市热潮也引发了资本的关注，他在温州也看到一些具备投资条件的农业企业，接下来会继续跟进投资创业。

大众创业有平台 万众创新有激励 鄞州涌动“双创潮”

本报记者 张文胜报道 近年来，鄞州以建设“创新引领的标杆区”为目标，按照“政府扶持平台、平台服务企业、企业自主创新、创新升级产业”的思路，密集出台了一系列政策措施，着力打造“众创空间——孵化器——加速器——产业园”创新创业链条，深入推进大众创业、万众创新。

累计培育创新型初创企业1400余家，覆盖新材料、新装备、新能源、节能环保及新一代信息技术等区域经济转型升级引领产业。

目前，该区各类“双创”面积超过50万平方米，拥有鄞创孵化器、中物院宁波军转民科技

孵化园。今年2月，她参与的“小遛共享电单车”新项目，也落户在鄞州。她表示，鄞州科技信息孵化园对于初创型科技企业来说是个很好的平台。“从外部资源整合到内部一些政策扶持，园区都给了我们很大的指导和帮助。包括招聘会、各类沙龙等等，这对初创型企业成长非常有利。”

近年来，鄞州每年投入数亿元，支持企业创新发展，鼓励企业做大做强做精做优。一大批创新型企业已在鄞州大地上茁壮成长。

国研科技集团有限公司是国务院发展研究中心的控股企业，旗下的宁波国研软件成立于

2008年。同时，“国研科技”还有北京、南京、苏州等软件子公司。但分散的资源和力量也制约了软件业务的做大做强。为了集中优势资源，集团在综合考虑各地的条件之后决定，将软件总部落户在鄞州，整合归并集团现有各软件分子公司。9月8日，该集团与区政府成功签约。

鄞州区政府对宁波国研一直以来给予了大力支持，且在技术和应用创新方面不遗余力。”该集团负责人说。

鄞州区科技局相关负责人表示，实施“双创”战略将成为区域经济转型和稳增长的“新引擎”。

一方面，鄞州通过搭建形式多样的众创空间，激发创新链最前端的民众自主创业意识，分享大众创业万众创新所带来的实际利益，打开经济增长的新空间；另一方面，通过释放众创空间聚集的“互联网+”等新兴内涵元素，与制造业等传统产业有机结合，助推传统产业转型，催生经济发展的新增长点。

值得一提的是，今年6月，国务院办公厅公布了全国第二批“双创”示范基地共92个，浙江省只有3个，鄞州区成功入选，而且，作为行政区域入选的全省仅此一家。

农户7万现金被烧之后

近日，一对中年夫妇抱着5个大信封，来到衢江农商银行营业部窗口，要求将信封里面的火炮币及另外从家里带来的钱共10万元存为定期。夫妻俩非常感激地说：“谢谢你们，让我们这些钱失而复得。”

这位农户是衢江区安仁镇湖人。8月中旬，因家里不慎失火，不但烧坏了家具、电器等贵重物品，儿子存放在家里做生意的7万元现金

也被烧了。经托人问某商业银行，银行方答应兑换1万多元。要损失5万多元，夫妻俩心疼不已，急得泪如雨下。得知这一情况后，衢江农商银行运营管理部及时与衢州市人行货币发行科联系，并由当地客户经理上门陪同将火炮币直接送到人行发行科鉴定。由于火炮币金额大，发行科长朱芳龙亲自一张张鉴定复核，经过3个多小时连续工作，终于完成鉴

定给予兑换58200元。拿着鉴定结果，姜某夫妇从家里凑了现金，于是有了开头的一幕。拿到存单的姜某夫妇提心吊胆的心终于安稳下来，并表示以后家里尽量少放现金，把钱存在银行放心。

在此，衢江农商行温馨提醒广大客户，现金最好存放银行，万一家中失火现金被烧，也不必惊慌失措，尽量不要抖动，保持原状到银行兑换，以减少损失。

吴红梅

解散清算公告
绍兴言成餐饮管理有限公司股东于2017年9月14日决定解散，并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人：蒋小飞 联系电话：17757555122
地址：绍兴市北辰广场2幢713-1室 邮编：312000
绍兴言成餐饮管理有限公司清算组

杭州薇玛服饰有限公司注销清算公告：本公司股东（出资人）已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江省满意品牌单位展示

杭州绿洲物业有限公司

地址：杭州经济技术开发区四季名门城市公寓2幢201室
电话：0571—86903590

绍兴佳诚防腐保温工程有限公司

地址：杭州湾上虞经济技术开发区
绍兴市万国家庭农场有限公司

杭州胜凯食品有限公司

地址：杭州市余杭区仁和街道棚庄桥村魏家塘1-6号

杭州申飞环保科技有限公司

地址：杭州富阳区富春街道迎宾苑6-5号
电话：0571—61715872

淳安县惠民物业管理有限公司

地址：淳安县千岛湖镇南山大街166号203室
电话：0571—64881018

浙江康治源科技有限公司

地址：杭州市江干区九堡东大门B区三楼
公司电话：400-8268-018